Тест 6 класс. Глагол

1 вариант

1. В каком случае не совпадают формы повелительного и будущего времени?

1) пиш..те – пиш..те

2) выдерж.. те – выдерж..те

3) спрос..те – спрос..те

4) посад..те – посад..те

2. В каком глаголе мягкий знак не пишется?

1) сбереч.. книги

2) раздаёт..ся шорох

3) нареж..те хлеб

4) услышиш.. шёпот

3. В каком примере на месте пропуска пишется е ?

1) Выйд..те из дома пораньше!

2) Выбер..те эпиграф к сочинению!

3) Когда выбер..те, составьте план  сочинения.

4) Дополн..те ответ товарища.

4. В каком примере нет ошибки в употреблении глагола?

1) ляжьте поудобнее

2) жгёт бумагу

3) бегите быстрее

4) надсмехаться
5. Строение какого слова соответствует схеме ¬͡   ˄˄˄□ ?
1) опаздывать

2) вскрикивал

3) запотевал

4) оправдывала
Тест 6 класс. Глагол

2 вариант

1. В каком случае не совпадают формы повелительного и будущего времени?

1) дополн..те – дополн..те

2) расстел..те – расстел..те

3) позвон..те – позвон..те

4) выполн..те – выполн..те

2. В каком примере на месте пропуска пишется е ?

1) Вымет..те из комнаты сор!

2) Выскаж..те своё мнение!

3) Что вы скаж..те об этом?

4) Обязательно выпиш..те газету.

3. В каком глаголе мягкий знак не пишется?

1) не тревож..те мать

2) можеш.. обжеч..ся

3) отправ..тесь в лес

4) туманы стелют..ся

4. В каком примере нет ошибки в употреблении глагола?

1) бежите скорее
2) надел пальто

3) подскользнулся

4) я кушаю

5. Строение какого слова соответствует схеме ¬͡   ˄˄□ ?

1) обменивать

2) преподавать

3) расчерчивать

4) заболеваю

